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Датум: 16.05.2018. 

 

 

ИЗМЕНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 63. 

ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА 

 

 

На страни 11/45 мења се Напомена Кадровског капацитета и гласи: 

 

„Напомена:  
 Одговорни пројектант са лиценцом 314 мора као доказ озбиљности, да 

има референцу на изради пројектне документације или надзора за канализациони 

систем дужине 25 км или веће. 

 Одговорни пројектант са лиценцом 330 или 332 мора као доказ 

озбиљности, да има најмање референцу на изради техничке документације или 

надзора на машинским инсталацијама црпне станице у оквиру система 

канализационе мреже дужине 25 км или веће. 

 Одговорни пројектант са лиценцом 391 треба да има најмање две 

референце на изради геотехничког елабората за потребе изградње канализационе 

мреже. 

 Одговорни пројектант са лиценцом 372 треба да има најмање две 

референце  

 на изради катастарско топографског плана за потребе изградње  

 канализационе мреже и најмању једну референцу на интегрисању 

геореференцираних сферних снимака и дигиталног топографског плана 

инфраструктурног објекта најмање дужине 50 км. 

 Координатор мора да има најмање две референце на вршењу 

координације на изради техничке документације.“ 

 

 

На страни 40/45 мења се Напомена Обрасца 7 и гласи: „Напомена: 

 Понуђачи могу извршити обилазак локација  радним данима и то у периоду од 10.00 – 

14.00 часова. Обилазак се заказује минимум један дан раније путем е - mail адресе 

tender1@vozdovac.rs . Овај образац може бити предат уз понуду оверен печатом Наручиоца и 

потписан и оверен од стране овлашћеног лица.“ 

 

 

 

Напомена: У осталим деловима конкурсна документација за предметну јавну 

набавку остаје непромењена. 

 

 
 
 

 
Република Србија 

Град Београд 
Градска општина Вождовац 
Општинска управа  

Одељење за привреду, финансије,  
друштвене делатности и планирање            

Jавне набавке 
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